Univerzalny elektricky polohovatel'ny stojan

Pouzivatelska prirucka - montaz

Pred prvym pouzitim si prosim precitajte tuto prirucku!



Strana - 2 Mitochondriak®



Novy, univerzalny elektricky stojan pre panely Mitochondriak®

EasyLight Mitochondfiak@

@ EasyLight Strana- 3



Mitochondriak®

o Mitochondri€

Starame $3 0 o

. easylight.sro@gmail.com
. www.easylight.sk

O instagram/easylight.sk

Strana - 4 Mitochondriak®


mailto:easylight.sro@gmail.com
http://www.easylight.sk/

Elektricky, polohovatel'ny stojan — montaz (zoznam suciastok):

4*Kolieska 1*Adaptér 1*Riadiaca 1*Ovladaci Dialkovy ovladac
jednotka panel + batéria

M8 X 20

6*skrutka M8x20 8*skrutka M8x60 Nap. kabel Paska Vydlicovy klu¢ 13/14

@ EasyLight Strana-5



4 )

% \
“
o O
N J L y

N )

1*Konektor ¢.1 2+Konektor ¢.2 Sada zaistovacej skrutky na konektor ¢.2 1+Zakladna
\ . ‘
1#Kryt na zakladiu 2xZadna ty¢ na panel Vydlicovy kI 30 2xGumove zapadky

a Imbusovy klt¢ pre sadu
zaistovaceij skrutky

1*Elektricka riadiaca stojiia 2*Spajacie ty¢e 2*skrutka 1ISO M5x8

na montat displeja

Strana -6 Mitochondriak®



Vsetko najdete v krabici (zakladna je na spodu):

@ EasyLight Strana -7



Elektricky stojan — postup/montaz:

1. Odporu¢ame montovat dvom osobam.
TIP: Zakladriu si mbzete polozit na nejaké 2 pevné operadld pre lepsiu montaz.

2. Nainstalujte 4 kolesa na zakladriu. Pouzite vydlicovy klt¢ 13/14.

3. Prejdite elektrickou stojnou cez Stvorcovy priestor zakladne. Pomocou
imbusového kl'uca priskrutkujte 6ks skrutiek M6X16 spolu s podloZkou.

-

Strana - 8 Mitochondriak®



Upozornenie: Aby sme vam montaz stojanu este viac ulahcili, predmontovali sme pre vas na zakladfu uZ riadiaciu
jednotku a nemusite ju tak lepit ani montovat (vid bod 5 az 6).

4. Vlozte vodic z elektrickej stojne do riadiacej jednotky.
5. Vlozte kdbel z riadiacej jednotky do adaptéra.

@ EasyLight Strana -9



TIP: Riadiaciu jednotku aj ovladaci panel mozete nalepit lepiacou paskou na zakladriu.

Strana - 10 Mitochondriak®



6. Kabel z adaptéra prevlecte v zdkladni na opacnu stranu a prilepte paskou aj ten.

@ EasyLight Strana - 11



7. Spojte kablom adaptér a ovladaci panel a pripravte si kryt na zdkladriu spolu so 6ks skrutiek M5X10.

TIP: Na dalSom obrazku vidite, ako to bude vyzerat. Stojan bude umiestneny v stoji a teda zpravej strany budeme
mat viditelny ovladaci panel. Kryt s otvorom na kable teda umiestnime tak, aby sme mali ovladaci panel
v pozadovanej strane (vid obrazky na dalSej strane). Zaroven dajte kryt tak, aby kadbel vychadzal zo zadu stojana.

Strana - 12 Mitochondriak®



Strana

-13



Displej priskrutkujte dvoma skrutkami

(Su predpripravené ).
T

1

/4 |

= Y ;
“./ |

)

= T P e e

Strana - 14 Mitochondriak®



Takto bude vyzerat zmontovana prva ¢ast stojanu s krytom a displejom.

Strana - 15



ESte pred priskrutkovanim krytu si rozmyslite, ¢i chcete ovladaci panel priskrutkovat napevno, pripadne ho chcete
mat vyberatelny.

Odporucame mat ovladaci panel napevno. V tom pripade ho priskrutkujete dvoma skrutkami IS, ktoré najdete
v baleni priamo pri zdkladni.

Ak vsak chcete ovladaci panel mat volny, nechajte si kdbel tréat a po prevrateni stojanu si ho mozete nechat volne
polozZeny. Takto ho viete lahko vziat do ruk a ovladat bez ovladaca.

Z praktického aj estetického hladiska je vsak lepsie ovladaci panel priskrutkovat a stojan ovladat bez ohybania sa iba
pomocou dialkového ovladaca.

Strana - 16 Mitochondriak®



8. Na zakrytie krytu na zakladni pouzite imbusovy kla¢ M4 a 6ks skrutiek M5X10. Nezabudnite, Ze kabel
napajacieho kébla a kabel ru¢ného ovladaca zo zakladne musia vyticat.

@ EasyLight Strana - 17



9. Stojan so zakladfou prevratte na Zem. Teraz vidite, ako bude vyzerat.

Teraz sa pustime do montdze konektorov a nosnych tyci.

Zo zadnej strany
nechame

vyti¢at kabel do zasuvky,
aby sme pocas
pouzivania neboli v
blizkosti kablov.

<

Strana - 18 Mitochondriak®



Pripravime si spajacie tyce, 1ks konektor ¢.1 a 2ks konektor €.2 spolu so skrutkami a imbusovymi kfti¢ami.

e N N [ A
“

o O

AN J \ J

1+Konektor &1 2xKonektor &2 Sada zaistovacej skrutky na konektor &.2

N

8*skrutka M6x30 8*skrutka M8x60  Imbusobé kliuCe  2*Spajacie tyce

o .
—_— |

2xGumove zapadky

Vydlicovy klG¢ 30 a Imbusovy kla¢
pre sadu zaistovacej skrutky

@ EasyLight Strana - 19



10. Konektor €.1 pripevnime pomocou 4ks skrutiek M6x30 na stojan.

Upozornenie: Davame si pozor, aby sme ho otocili spravnym smerom (vid obrazok). Konektor je mierne ohnuty
a ma smerovat HORE smerom DOPREDU. Je to kvdli vahe panelu, ktory tak bude po nasadeni na stojan rovnobeZne.

e »,

1*Konektor &1 8*skrutka M6x30

Strana - 20 Mitochondriak®



11. Teraz si pripravime 2 ks konektorov €.2 spolu so spdjacimi ty¢ami a skrutkami M8x60.

4 )

e P

2*Konektor &2

8*skrutka M8x60 Imbusobé kluce 2*Spéjacie tyce

@ EasyLight Strana - 21



ie tyce.

i spdjac

zkam

tojan!

Inas

s

S

Mitochondriak®

R A

7 s . % s“mw\w.mw.m\\\v\“.
AR

)

FAIIS
et
x“..m.\cx\“\\ 7 7

krutiek M8x60 spolu s podlo

e

ipevnime nafi pomocou s

Oba konektory €.2 dame ku sebe a pr

te raz dotiahneme po nasaden

v

Ze es

Skrutky utiahnite, no netreba utahovat Gplne napevno, preto

G
A %
%
G
A 5 R
G
Bl

52 S
b .W\N.»\“%“W.WWW.\MM\\
% G

oo
M.wm\\x\v\. 5
b

AR
S }Q X

72

o
s
Q

o
A
s

o

i

s

L

7

7
s
A,

_

\\\\W\““\ “\ \\\\\
% 7

7
7
- ¥
.~

N Aty 7
..V.M,v» A
%

S
o
0

N

3
.
N

N
o

o
N

GGG ALl L 5
A Asr s s
\&mmu\\“\\\o\mw““m“@w

7

Strana - 22



N\

LA LR
SRR AR
R \\\\\\\\\\\\\\- \
SEEOY S 5
t%t\:b\\\\\\\

A4S
ARAAEK

WSS
g
SO

OSSO
RO
5

@ EasyLight

y
R Y

S

Strana - 23



12. Vezmeme zmontovanu zostavu konektorov €.2 so spajacimi ty¢ami, pripravime si sadu skrutky s matkou na
spajanie a nasddzame na stojan.

- Odporucame montovat dvom
osobam. Podla nasledovného obrdzka
vsuvame skrutku smerom spredu
dozadu (vzadu bude matka), pricom Skrutka
dovnutra ddme zahnutu podlozku. Fnoruio epryy

. . » dozadu.

- Nasledne zostavu spdjacich tyci
nasadime na stojan a skrutku
zasunieme na doraz a zozadu zaistime
matkou s podlozkou a pritiahneme
kfacom.

Po nasadeni
zostavu na

konektor ¢.1
presunieme
skrutku na doraz
a zaistime matko
s podlozkou!

Sada zaistovacej skrutky na konektor &.2

Strana - 24 Mitochondriak®



13. Ked mame zostavu zmontovanu na stojane,
pritiahneme velku spéjaciu skrutku vidlicovym
Kld¢om 30 a imbusovym klti¢om a pripravime si
panel so zadnymi tyc¢ami.

@ EasyLight Strana - 25



14. Nasledne nainstalujte na zadnu stranu panelu/-ov zadné ty€e a pouZite vhodné skrutky spolu s imbusovym
klac¢om.

e ——
el

2*Zadna ty¢ na panel

6*skrutka M8x20 10*skrutka M6x12

Skrutky pre panel Advanced Skrutky pre panely 1.
a 2. generacie

L

Imbusobé klitce

»

Strana - 26 Mitochondriak®



TyCe umiestiujte na stred a v zavislosti od modelu panelu, na aky stojan pouZivate, pouzite skrutky nasledovne:

- Pre panel Advanced primontujte zadné ty¢e pomocou skrutieck M8x20 spolu s podlozkami.
- Pre panely 1. a 2. generacie pouZite skrutky M6x12 spolu s podlozkami.

Ukazka — 1x panel Mitochondriak® 2.0 pulse profi

m :

Ukazka - 2x Mitochondriak® Slim 2.0 pulse

@ EasyLight Strana - 27



15. Teraz zabrzdite kolieska na stojane a pomaly nasurite panel na vystuhy.

Upozornenie: Odporu¢ame panel vidy nasuvat minimalne 2 osobam. Obzvlast pri vaésich paneloch.

Upevnovacie tyce priskrutkujte k vystuham pomocou 2 skrutiek M6*12 a na zaver nasadte gumové zapadky. Na
dalSom obrazku to vidite.

Strana - 28 Mitochondriak®



R LA

Sem patria 2ks skrutka M6*12

MITOCHONDRIAK

A do otvorov tyCi nasunieme gumove
zapadky.

2xGumoveé zapadky

Strana - 29



16. Teraz odporucame este raz skontrolovat
a dotiahntt pomocou imbusového kluéa
vSetkych 8 skrutiek M8x60.

17. Na zédver mbzete zapojit stojan do zasuvky
a pripravit si dialkovy ovladac. Stojan je
pripraveny na pouzitie (ndvod na obsluhu je na
dalsej strane).

TIP #1: Panel so stojanom odporucame zapojit do
samostatnej zasuvky, idedlne s prepatovou ochranou.

Strana - 30 Mitochondriak®



TIP #2: Elektricky stojan si prosim vidy nastavte do
pozadovanej polohy vertikalne alebo horizontalne
a nasledne utiahnite sadu zaistovacej skrutky

Y

vidlicovym kl'ti¢om 30 a imbusovym klic¢om.

@ EasyLight Strana - 31



Strana - 32 Mitochondriak®



Navod na obsluhu elektrického stojanu:

Dialkovy oviadad Ovladaci panel
Ovladanie vysky stojanu: . -
R P Indikator

Sipkami hore a dole ovladate vysku. (E) - Hore g ﬂ 2 3 él G f\ V
Vys’ka vcm sa zobrazu;e’aj na @ o Stop ! : : : : J
ovladacom panely, ktory je ' ! ! ! !
v zakladni. @ SR Dole ! ! ! | !

! ! ! ! !
Ked'stojan pocas stupania chcete ) . ) '

o Y - Setup Pamat Digitainy disple) Hore Dole

zastavit, potom moZete stlacit

tladidlo " 0 ", stojan sa zastavi. A ak je potrebné zastavit stojan pocas klesania, mézete stlaéit tla¢idlo " 0", a stojan prestane
klesat.

Funkcia pamite

Stlacte tlacidlo "S", indikator zobrazuje "S-", a suc€asne stlacte tlacidlo "1-4", ¢im vysku stojanu uloZite na polohu "1-4. Je mozné
uloZit Styri pamatové pozicie. Nasledne stadi stlacit ¢islo 1-4 a stojan sa automaticky nastavi sém do pozadovanej, uloZenej vysky.

@ EasyLight Strana - 33



Upozornenia a varovania:

- Produkty znacky Easy Light, uréené na svetelni terapiu, nie st zdravotnicke zariadenia. PouZivanie nasich produktov v Ziadnom pripade
nenahradza ndvstevu lekdra, ¢i zdravotnu starostlivost. Pred pouZitim a v pripade nejasnosti, sa vZdy najskdr poradte so svojim lekarom.

- Nepozerajte sa priamo do LED diéd alebo ich odrazu v zrkadle, pretoze to moze sposobit do¢asné podrazdenie oci.

- Ak beriete nejaké lieky, poradte sa so svojim lekdarom.

- NepouZzivajte panel ak ste fotosenzitivny.

- Nedovolte detom pouZivat panel bez dozoru.

- Tehotnym Zenam odporucame pouzivat az po poradenstve s lekdrom.

- Panel ani stojan nesmu pouZzivat spiace osoby alebo osoby v bezvedomi.

- Ak panel vyuziva osoba po leziacky na lehatku, mala by byt pod dohladom inej, kvalifikovanej osoby.

- Panel nepouZivajte na otvorené rany, pretoze teplo moze spdsobit krvacanie.

- Panel nepouzivajte v kombinacii s mastami a balzamami, ktoré obsahuju zlozky vytvarajuce teplo, pretoze by mohlo dojst k popéleniu pokozky.
- Panel udrzujte upevneny tak, ako je stanovené v manualy. Ak je oprety o stenu, ubezpecte sa, Ze sa nemoéze prevratit. Inak ho upnite o stenu.

- PouZitie panelu aj stojanu inym sposobom, ako je popisané v tomto navode, rusi platnost zaruky a méze viest k vaZznemu zraneniu.

Strana - 34 Mitochondriak®



Bezpecnost/elektrika:

- NepouZivajte zariadenie v blizkosti vody

- Zariadenie nepolievajte, ani nijako nevystavujte vode.

- Neskladujte zariadenie, ani vypnuté, v mieste, kde teplota prevysuje 50 °C.

- Zariadenie nepoufZivajte, ak je poskodené. Mbze to spbsobit Sok alebo zranenie.

- Zariadenie majte iba v samostatnej zasuvke, s prepatovou ochranou, ktora presla odbornou kontrolou elektrikara.

Udrzba a pokyny k ¢isteniu:

Udrzba
Panel ani elektricky stojan nevyZaduju ind Udrzbu akou je bezné Cistenie a opatrnost.
Cistenie zariadenia

Vypnite svoje zariadenie prepnutim vypinaca do polohy vypnuté.

Odpojte napajaci adaptér z elektrickej zasuvky.

Cistite povrch zariadenia len suchou handri¢kou alebo prachovkou a pred pouzitim sa uistite, e je zariadenie suché.

Vyhnite sa pouzivaniu akychkolvek drsnych Cistiacich prostriedkov alebo bielidiel, ¢i vihkych handriciek, pretoZze mozu poskodit vase
zariadenie.

5. Odporucame utierat od prachu kazdy deni. Panel, stojan, aj displej.

Pwne

Tipy:

- Zariadenie je vhodné na pouZzitie len v interiéri a suchom prostredi.
- Neumiestriujte panel do blizkosti zdroju tepla alebo vihka, ani na priame slnko.

@ EasyLight Strana - 35



Podmienky zaruky:

Zarucujeme, Ze toto zariadenie bude fungovat v ramci svojej Specifikacie po dobu 2 rokov od datumu dodania.

Co zahffa tato zaruka?

Tato obmedzena zaruka sa vztahuje na vsetky chyby materialu alebo spracovania pri beznom pouzivani popisanom vyssie pocas zarucnej doby.
Pocas zérucnej doby nasa spolocnost bezplatne opravi alebo vymeni vyrobok alebo Casti vyrobkov, ktoré sa ukazu ako chybné z dévodu
nespravneho materialu alebo spracovania pri beznom pouzivani a udrzbe.

Co zéruka nezahrfia?

Obmedzena zéruka sa nevztahuje na Ziadny problém, ktory je spdsobeny poskodenim alebo ndsledkom nespravnej udrzby, alebo nasledkom
vlastnej Upravy, ¢i neopravneného zdsahu do zariadenia alebo akejkolvek jeho sucasti. Taktiez sa nevztahuje na poskodenie vyrobku prirodnymi
katastrofami ako st zaplavy, pad vyrobku z vysky alebo iné prirodné katastrofy, kradez alebo strata produktu.

Strana - 36 Mitochondriak®



PrindSame novinku do sveta terapie Cervenym svetlom — stimuldcia nevizudlnych
fotoreceptorov vdaka pridanému UV svetlu!

@ EasyLight Strana - 37



" MITOCHONDRIAK

Vyskusajte aj nas novy prototyp:
Mitochondriak® 3.0 UV portable

AZ 8 vinovych dizok, na baterky, Ziadny flicker ani EMF,
moznost pulzacie a obsahuje aj UV svetlo !

RozloZenie LED v prototype:

e 336 nm-2Kks (cca3,7eV)

e 360 nm -4 ks (cca 3,4 eV)

e 630nm - 4ks (ccal96eV)
e 670 nm -9 ks (cca 1,85 eV)
e 760 nm - 4ks (ccal63eV)
e 810 nm -4ks (cca 1,53 eV)
e 850 nm - 4ks (ccal,dbseV)
e 900nm -4ks (ccal,38eV)

Strana - 38 Mitochondriak®



NesnaZime sa ,,hacknut” prirodu ani napodobnit slnecné svetlo.

llllll

Biohacking uz v modernom svete nestaci.

Budme Mitochondriak®!

@ EasyLight Strana - 39



EasyLight Mitochondriak®

. easylight.sro@gmail.com
. www.easylight.sk

O instagram/easylight.sk

Strana - 40 Mitochondriak®


mailto:easylight.sro@gmail.com
http://www.easylight.sk/

BiohaCking

Budme

 EASYLIGHT.SK




